

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова діяльність першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, галузі знань 07 Управління та адміністрування

В сучасних умовах цифровізації економіки, євроінтеграції та глобалізації господарських процесів в Україні зростає соціально-економічна важливість підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Динамічність ринкових трансформацій та невизначеність зовнішнього середовища суттєво ускладнюють умови функціонування сучасних підприємств, організацій та інших суб'єктів господарювання, що обумовлює необхідність підготовки фахівців відповідного профілю, здатних орієнтуватися в умовах невизначеності та вести господарську діяльність у них з відповідним рівнем ефективності.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена викладачами кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, факультету економіки та управління Волинського національного університету імені Лесі Українки з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (наказ МОНУ від 13.11.2018 р. № 1243) та запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Дана освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих та навчальних практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання так і відповідні компетентності.

Однак, попри позитивні сторони розробленої програми (відповідність стандарту МОНУ, насиченість новітніми складовими, які враховують як вимоги ринку праці та роботодавців, так і сучасні тенденції змін в освітній діяльності та соціально-економічному просторі України), вважаємо, що до нормативних освітніх компонентів ОПП слід включити елементи, які розглядають кон'юнктуру ринку як основоутворюючу складову підприємницької та торгівельної діяльності суб'єктів господарювання, оскільки кон'юнктура ринку

та її дослідження відповідають забезпеченню програмних результатів навчання згідно означеного стандарту та є вихідною при формуванні будь яких підприємницьких інвестиційних проектів, бізнес-планів та програм розвитку підприємницьких структур.

Профіль освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», перелік обов'язкових і вибіркових компонент, форма атестації здобувачів вищої освіти та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) освітніми компонентами відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Вважаю, що рецензовану освітню програму слід підтримати та рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Завідувач кафедри підприємництва та маркетингу
Івано-Франківського національного технічного
університету нафти і газу

Ірина ПЕРЕВОЗОВА

Підпис(и)	<i>Ірини Перевозової</i>		
посвідчую	<i>Василь Процюк</i>		
Ученій секретар ІФН ІНГ			
к	»	20	р.

